Один из самых ярких моментов праздника - награждение талантливой молодежи, достигшей наивысших результатов в развитии своих интеллектуальных, творческих, социальных и спортивных способностей, получившие признание на уровне города, района, области, страны.
Награды вручил руководитель муниципалитета Игорь Николаевич Шипков, а также секретарь местного отделения партии «Единая Россия», первый заместитель главы администрации Пучежского муниципального района Ирина Викторовна Золоткова, заместитель главы администрации Пучежского муниципального района Надежда Тихоновна Лобанова и директор Детско-юношеского центра г. Пучежа Ирина Николаевна Смыслова
В номинации социальная (лидерская) «Горячие сердца» нужно быть не только умными, активными и талантливыми, но, обязательно, добрыми, отзывчивыми и бескорыстными.
Диплом лауреата первой степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской-2021» в номинации социальная и денежная премия вручена пресс-центру «Словеса» лицея г. Пучеж. Руководитель и идейный вдохновитель отряда Ольга Николаевна Толкунова.
Пресс-центр «Словеса» - профильное самодеятельное детское объединение, которое выступает организатором информационной деятельности детей в образовательном учреждении. Целью создания пресс-центра является расширение информационного пространства школы.
Диплом лауреата первой степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской - 2021» в номинации социальная и денежная премия вручена Тимуру Парсилян, обучающемуся 11 класса лицея г. Пучеж.
Тимур очень разносторонне развитая личность. В 2018 году прошел конкурсный отбор и занимается в Сессионной школе для одаренных детей Ивановской области. Ежегодно принимает участие в лицейских и региональных научно - практических конференциях «Мир открытий» и «Молодежь изучает окружающий мир». Тимур является участником очного тура и победителем Всероссийского конкурса «Моя малая Родина: природа, культура, этнос» в 2018 г., участником награждения одаренных детей в Совете Федерации в г. Москва в 2019 году.
Диплом лауреата первой степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской- 2021» в интеллектуальной номинации и денежная премия вручаются Артему Сидорову, обучающемуся 9 класса лицея г. Пучежа.
Артем - отличник. Он всегда заинтересован в получении новых знаний из разных областей науки и культуры. Результативно участвует во Всероссийской олимпиаде школьников: в 2021году стал победителем и призером муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по истории, обществознанию, географии, литературе, активный участник научного общества учащихся «Словеса» и пресс-центра «Словеса». В 2021 году Артем был участником регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности».
Диплом лауреата второй степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской - 2021» в номинации интеллектуальная и денежная премия вручаются Матвею Бабанову, обучающемуся 11 класса лицея г. Пучежа.
Матвей - отличник, проявляет интерес к учебным предметам, занимается самообразованием, ежегодно результативно участвует во Всероссийской олимпиаде школьников: имеет дипломы победителя муниципального этапа по биологии, химии в 2020 и 2021 г и призера по химии в 2019 года, призера по экологии в 2020 и 2021г. Был участником регионального этапа олимпиады по химии 2021 году. Активный участник волонтёрского экологического отряда «Береговой дозор».
Диплом лауреата третьей степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской - 2021» в интеллектуальной номинации и денежная премия вручаются Виктории Перцевой, обучающейся 9 класса лицея г. Пучежа. Виктория учится только на «отлично». Результативно участвует в школьных и муниципальных предметных олимпиадах. Обладая выразительной дикцией, Виктория принимает активное участие в конкурсах чтецов стихотворений и прозаических текстов. Неоднократно становилась победителем и призером конкурсов «Дети и книга», «Моя Родина-Россия!».с Призер конкурса чтецов муниципального этапа. Активно и результативно участвует в онлайн-конкурсе «Поэты Серебряного века».
В номинации спортивная «Мы хотим всем рекордам наши звонкие дать имена»  Диплом лауреата первой степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской-2021» в номинации спортивная и денежная премия вручен Владимиру Перову, обучающемуся 10 класса лицея г. Пучежа.
Владимир увлекается спортом, посещает спортивную секцию по легкой атлетике Детско-юношеского центра. Тренировкам Вова уделяет большое количество времени. Он активно участвует в спортивных соревнованиях, занимая призовые места. По учебным предметам в школе также показывает только отличные и хорошие знания. Владимир является одним из сильнейших легкоатлетов Ивановской области. Неоднократно становился победителем и призером муниципальных и областных соревнований по легкой атлетике и легкоатлетическим кроссам.
Диплом лауреата второй степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской-2021» в номинации спортивная и денежная премия вручены Василию Лазареву, обучающемуся 11 класса лицея г. Пучежа.
С 5 класса Василий занимается волейболом в детско-юношеском центре. Входит с состав районной юношеской команды по волейболу. В 2019 году Василию присвоен II спортивный юношеский разряд по волейболу. В составе команды является победителем зональных соревнованиях по волейболу в 2021 г., победитель первенства Кубка Поволжья в 2019 г., соревнований по волейболу среди школьников 2020 г.
Диплом лауреата третьей степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской-2021» в номинации спортивная и денежная премия вручен Ежовой Анастасии, обучающейся 11 класса лицея г. Пучежа.
Анастасия является одной из сильнейших легкоатлетов Ивановской области. В 2020-2021 году не однократно становилась победителем и призером муниципальных и областных соревнований по легкой атлетике и легкоатлетическим кроссам. Является обладателем трех спортивных взрослых разрядов по легкой атлетике.
В номинации творческая «Вдохновение» Диплом лауреата третьей степени районного конкурса «Надежда земли Пучежской - 2021»  вручен Марии Беловой, обучающейся 9 класса лицея г. Пучежа.
Мария очень творческий человек, регулярно занимается творческой деятельностью, стремится к совершенству, ставит перед собой всё новые и новые творческие цели. Много лет Маша занимается в объединениях Центра Детского Творчества, участница областных выставок декоративно - прикладного творчества. Ее работы всегда отличаются аккуратностью выполнения, креативностью.  Мария с 2017 года обучается в Детской школе искусств на художественном отделении. Художественным творчеством она занимается с особым интересом. Её картины были представлены и достаточно высоко оценены на межрегиональных, областных и муниципальных конкурсах юных художников.
Диплом участника районного конкурса «Надежда земли Пучежской- 2021» в творческой номинации вручается Владимиру Шишову, обучающемуся 11 класса лицея г. Пучеж.
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