
Этот праздник проводится в лицее с 2015 года. В этом году он проведен в соответствии с регламентом проведения мероприятий, без участия родителей и других приглашенных гостей. На торжественной церемонии награждены победители и призеры олимпиады школьников, победители и призеры региональных и Всероссийских конкурсов, соревнований, акций, обладатели золотого знака ГТО.

В номинации «Ученик года» награждены победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников, победители и призеры олимпиады для обучающихся начальной школы в 2021 году.

Дипломы в номинации «Ученик года» и сладкие подарки от Деда Мороза вручены победителям муниципальной олимпиады среди обучающихся начальной школы Трофимову Илье, Хатову Максиму, Халуевой Арине, Кузьмичеву Степану. Благодарственные письма за подготовку ребят вручены учителям начальной школы Яшиной Е.А., Гузановой С.Г..

224 ученика приняли участие в 17 олимпиадах в 2021 году. Среди учеников 7-11 классов в «копилке» лицея 21победитель и 19 призеров.
Сапунова Виктория, 8 класс. Победитель - физическая культура, литература, право
Трофимов Иван, 7 класс. Победитель -английский язык, история. Призер- экология
Парсилян Тимур, 11 класс. Победитель –экология, география
Гаюков Илья, 7 класс. Победитель - физическая культура, призер -английский язык, литература
Белов Иван, 11 класс. Победитель - английский язык
Иванов Андрей, 10 класс. Победитель -физическая культура
Большакова Виолетта, 10 класс. Победитель -физическая культура
Сидоров Артем, 9класс. Победитель –литература. Призер –история, география, МХК
Макаров Егор, 7 класс. Победитель -биология
Кузьмин Денис, 8 класс. Победитель -биология
Белов Максим, 10 класс. Победитель -биология
Бабанов Матвей, 11 класс. Победитель –биология. Призер –экология, химия
Веденеева Варвара, 8 класс. Победитель –математика, технология
Апаринова Полина, 11 класс. Победитель – литература. Призер - история
Базанова Кира, 7 класс. Победитель -технология
Фокеев Владимир, 8 класс. Призер -английский язык
Смирнов Михаил, 8 класс. Призер -экология
Тимин Герман, 8 класс. Призер -история
Чашин Вадим, 7 класс. Призер -литература
Крайнева Алеся, 11 класс. Призер -литература
Божевольнова Вероника, 11 класс. Призер -ОБЖ
Быков Мирон, 8 класс. Призер – право, обществознание
Малышева Виктория, 7класс. Призер - технология
Уткина Карина,7 класс. Призер -технология
Храмова Анастасия, 7 класс. Призер - русский язык.

Благодарственные письма и подарки от Деда Мороза вручены педагогам за подготовку ребят к участию в олимпиадах.

Желаем радостных мгновений,
Вам в этот светлый Новый год,
Много новых достижений,
Пускай успех всегда вас ждет!
В номинации «Достижение года» грамотами и сладкими подарками от Деда Мороза награждены члены волонтерских отрядов и научных обществ, победители и призеры региональных и Всероссийских конкурсов, конференций, акций.

В 2021 году результативно выступили наши лицеисты на областном конкурсе чтецов на лучшее прочтение литературных произведений К. Бальмонта, поэтов Серебряного века, поэтов Ивановского края «Солнечный эльф» и I Областной онлайн-конкурс "Поэты Серебряного века". 3 участника стали лауреатами областного конкурса.
Хухлина София, ученица 4а класса – лауреата областного конкурса в номинации «Артистизм».
Кузьмичев Семен, ученика 3а класса, лауреата областного конкурса в номинации «Глубина образа»
Егорова Арина, ученица 9б класса, лауреата областного конкурса в номинации «Артистизм» на лучшее прочтение литературных произведений К. Бальмонта, поэтов Серебряного века, поэтов Ивановского края «Солнечный эльф» и призера I Областной онлайн-конкурс "Поэты Серебряного века".

Мы гордимся достижениями наших ребят в исследовательской деятельности. Гаюков Илья и Карелин Иван – участники Всероссийского конкурса исторических исследовательских работ «Человек в истории. Россия – XX век».
Благодарственные письма вручены педагогам лицея Миловой Т.Н.., Солдаткиной Н.И.., Толкунова О.Н.

Много выставок поделок и рисунков, выставок семейного творчества было организовано в лицее в 2021 году .
В номинации «Достижение года» отмечена семья, чьи работы всегда отличаются особой выдумкой, качеством исполнения, креативностью: «Красные маки» и «Осень в окошке», «Я рисую детство» и неповторимый тигр - всё это создано семье Пестовых. В номинации «Достижение года» награждена ученица 3А класса Пестова Варвара.

Мы говорим слова благодарности пресс-центру «Словеса» (рук. Толкунова О.Н.). В условиях соблюдения регламента ребята предложили интересную форму организации летней работы онлайн-площадку «Литературный фаэтон». Все материалы были посвящены писателям – юбилярам, а также произведениям, которые в этом году отмечают свои «маленькие и большие» юбилеи. Участниками викторин стали ребята-пучежане, а также гости нашего города. В течение июля ребята школьного пресс-центр продолжили работу на онлайн-площадки в сообществе МОУ «Лицей г.Пучеж», вдохнув в неё новую жизнь. "Вайб: календарь необычных событий": здесь юные корреспонденты постарались создать атмосферу хорошего настроения ежедневными знакомствами с нестандартными событиями в нашем календаре.
В декабре 2021 года ребята пресс-центра «Словеса» стали лауреатами 1 степени районной премии «Надежда Земли Пучежской». В номинации «Достижение года» диплом 1 степени конкурса «Надежда Земли Пучежской» и денежная премия вручены Беловой Маше, Кузнецовой Виктории, Хромовой Полине, Храмовой Юлии, Федотовой Анастасие, Пушкаревой Елене, Сидорову Артему, Мужиковой Маше, Бабий Татьяне, Решетниковой Алине.

В декабре 2021 года Решетникова Алина, стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на родном языке.

В 2021 году лицеисты стали победителями литературного конкурса МВД «России» «Доброе слово». В номинации «Достижение года дипломы вручены Пушкаревой Елене, Храмовой Насте, Касаткину Илье.
Благодарственное письмо вручено руководителю пресс-центру «Словеса» Толкуновой О.Н.

В 2021 году успешно был реализован проект «МОИ сражались за Родину» . Объединив усилия учеников, родителей, родственников, педагогов ребятами 7Б класса создано 2 варианта Книги Памяти «МОИ сражались за Родину» (бумажный и электронный). 19 информационных страниц о военной судьбе, 19 страниц истории страны, заставляющие нас задуматься: благодаря кому мы живем и любуемся чистым небом над головой? Проект стал победителем муниципального этапа и призером регионального этапа Всероссийской акции «Я - гражданин России», участником областных краеведческих чтений обучающихся Ивановской области. В номинации «Достижение года» награждены ребята представлявшие проект на конкурсах: Влащенко Марианна, Жирова Вероника, Большакова Елизавета, Пантелеева Мария. Благодарственное письмо вручено руководителю проекта Решетниковой Е.Л.

Магдалинова Вероника под руководством Киселева О.М. стала дипломантом областных краеведческих чтений .

Отмечена организация летней работы в 2021 году.
Волонтерский отряд «Береговой дозор» организовал работу «Школы юного эколога» (ЮНЭК) под руководством Кузнецовой О.Н.. Одним из направлений работы отряда стала просветительская деятельность по глобальным экологическим проблемам. На странице сообщества лицея ВК были опубликованы материалы ", проведены уроки экологической грамотности в «Школе юного эколога» для ребят дошкольного и младшего школьного возраста.
Новой формой работы стало участие лицеистов в проведении «Летних классных часов». Ребята и педагоги стали участниками мероприятий, акций, мастер-классов. Самыми активными участниками проекта, мероприятий с центральной библиотекой и музея были ребята под руководством Т.Н. Исаковой.

За хорошую работу и отличное руководство летними отрядами за организацию работы профильных объединений, работу онлан-площадок благодарностью администрации Пучежского муниципального района награждены Гаюкова И.В., Толкунова О. Н., Исакова Т.Н., Кузнецова О.Н. , Гаюков А.В.
За хорошую работу и отличное руководство спортивными отрядами благодарностью администрации Пучежского муниципального района награждены Скворцов Е.С., Федотовой Г.В.
За хорошую работу и отличное руководство летними трудовыми отрядами благодарностью администрации Пучежского муниципального района награждены Веденеева Г. А., Епифанова Т.Н., Овчинников А. Г., Ярцева И.В..
За хорошую работу и отличное руководство летними оздоровительным отрядом благодарностью администрации Пучежского муниципального района награждены Яшина Е.А., Солдаткина Н. И., Казакова Т. Н., Милова Т.Н., Филиппова Н.Н.

И каждая из этих побед не была легкой. Каждая из побед - это долгая работа, творчество, труд и немного везенья. Благодарим всех ребят, педагогов за содружничество, сотворчество, за наши общие победы

Дипломы в номинации «Чемпион года» и сладкие подарки от Деда Мороза вручены призерами и победителями областных соревнований по легкой атлетике, минифутболу, волейболу.

89 лицеистов получили знаки ГТО, из них 45 ребят принесли в копилку лицея - золото.

В номинации «Чемпион года» награждена команда лицея по настольному теннису - Трусов Павел, Иванов Андрей, Лазарева Инна. В ноябре 2021 года ребята стали победителями районных соревнований и заняли 4 место в областных соревнованиях по настольному теннису. За подготовку команды благодарственным письмом нагрждена–Федотова Г.В..

В октябре 2021 года команда лицея по легкой атлетике стала призером областных соревнований. Радость бронзовой победы нам подарили Макаров Егор, Ермолаев Алексей, Борисов Максим, Гаюков Илья. В личном зачете Борисов Максим, стал лучшим в области на дистанции 60 м, Гаюков Илья, занял второе место на дистанции 800 м. За подготовку команды благодарственное письмо вручено Скворцову Е.С.

25 декабря 2021 года прошли соревнования по баскетболу «КЕТ_БАСКЕТ». Команда лицея стала победителем районных и зональных соревнований! Члены сборной лицея по баскетболу - Парсилян Тимур, Трусов Павел, Иванов Андрей, Жабров Иван, Бартенев Антон, Копанов Лев, Уразов Руслан, Бойко Никита и Пурко Никита награждены дипломами и сладкими подарками

45 лицеистов сдали нормативы ГТО на золотой знак: среди них выпускники 9 и 11 классов, окончившие обучение в лицее. Все ребята награждены дипломами и новогодними сувенирами.

Для награждения в номинации «Чемпион года» приглашаются обладатели золотых знаков ГТО по итогам 2021 года

Спортсменам в новый год мы пожелаем здоровья, сил, упорства и побед. Пожелаем добиваться самых высоких результатов, быть лучшими и непобедимыми. Пусть вам все удается и в спорте, и в личной жизни. Счастливого нового года!
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